
 

Zápis z jednání Rady MAS Slavkovské bojiště  
 

Místo konání: Obecní úřad Hrušky u Slavkova 
Datum: 10. 6. 2024 od 9:00 hodin  

Přítomni: Jan Kauf, Petr Kříž, Jitka Schovancová, Jaromír Konečný, Petr Pleva 

Pracovníci kanceláře MAS: Hana Tomanová, Dana Adamcová 

Na jednání jsou přítomni všichni členové rady spolku, rada spolku je tedy usnášeníschopná. 

Program:  

1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště 
a. Aktualizace interních postupů pro programový rámec OP TAK verze 1.1. 
b. 2. výzva OP TAK 

 
1. Realizace SCLLD MAS Slavkovské bojiště 
 

a) OP TAK – Aktualizace Interních postupů pro Programový rámec OP TAK verze 1.1.- na základě zápisu 
z jednání Rady per rollam ze 30-31.5. 2024 byla do interních postupů k PR OP TAK zapracována kapitola 
10 Postup MAS v dalších fázích hodnocení  
 

Usnesení č. 1: Rada spolku schvaluje Interní postupy pro programový rámce OP TAK verze 1.1  
a přílohy IP pro OP TAK. 
Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0 

 

b) D. Adamcová představila 2. výzvu z OP TAK s názvem: 2. výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. – 
OP TAK – Technologie na území MAS II., jejíž cílem je podpora MSP prostřednictvím pořízení 
nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb. Příjem 
žádostí bude probíhat v termínu 27.6.2024 od 12:00 – 5.8.2024 do 12:00. Alokace výzvy CZV je 
4 382 537Kč.  
Součástí výzvy jakožto přílohy jsou též kontrolní listy s kritérii pro administrativní (Příloha č. 1) 
a věcnou fázi posouzení souladu (Příloha č. 2), Příloha č. 3 Osnova Podnikatelského záměru, 
Příloha č. 4 Čestné prohlášení o plátcovství daně z příjmu, Příloha č. 5 Čestné prohlášení o 
velikosti podniku, Příloha č. 6 Vyjádření MAS o souladu/nesouladu a Příloha č. 7 Interní 
postupy MAS Slavkovské bojiště, z.s. 

 

Usnesení č. 2: Rada spolku souhlasí se zpracovanými dokumenty a schvaluje výzvu č. 2 MAS  
Slavkovské bojiště – OP TAK – Technologie na území MAS II. a přílohy výzvy č. 2 (Příloha č. 1  
Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD,  
Příloha č. 2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD,  
Příloha č. 3 Osnova Podnikatelského záměru, Příloha č. 4 Čestné prohlášení o plátcovství  
daně z příjmu, Příloha č. 5 Čestné prohlášení o velikosti podniku, Příloha č. 6 Vyjádření MAS o  
souladu/nesouladu a Příloha č. 7 Interní postupy MAS Slavkovské bojiště, z.s.) 

 Pro: 5  Proti: 0    Zdrželo se: 0 

 
 
Zápis vytvořila: Dana Adamcová 

Dne: 10.6. 2024 

Schválil: Jan Kauf     


